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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A városi és térségi hulladékgazdálkodásbeli stratégiai partnerünk, a VERTIKÁL VKSZ Zrt. a vele 

kötött szindikátusi szerződés módosítását kezdeményezte. Megkeresését az előterjesztés 1. melléklete 

tartalmazza. 

 

Kezdeményezésük közvetlen előzménye, hogy a hulladék-gazdálkodási jogszabályok várható 

(szövegszerűen már ismert törvénytervezet szerinti) módosítása szerint csak a közszolgáltató 

üzemeltethet hulladéklerakót.  

 

Ezen túl is a VERTIKÁL VKSZ Zrt. (a szolgáltatást ellátó VERTIKÁL Nonprofit Zrt-vel közösen) 

elkészítette a városunkra és térségére vonatkozó hulladékgazdálkodási koncepcióját, melynek 

meghatározó elemeivel, különösen a hulladék válogatásával (ezzel a hulladékból való haszonanyagok 

kinyerésével), illetve az ehhez szükséges fejlesztések megvalósításával egyetértünk.  

 

A hulladék-gazdálkodási koncepciót illetően kiemelem, hogy az egyenlőre a VERTIKÁL csoport 

stratégiai elképzeléseit tartalmazza, az akkor válhat egyúttal Önkormányzatunk által elfogadott 

stratégiává,  ha a még szükséges szakmai és politikai-, illetve társadalmi egyeztetetést követően azt  

Képviselő-testületünk külön határozatával jóváhagyja, illetve annak megfelelően módosítja  a 

települési szilárd hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatásról szóló 7/2015. (IV.4.) önkormányzati 

rendeletét is. Erre valószínűleg legkésőbb 2016. március 31-ig sor kerül, figyelemmel az új (ezen 

előterjesztésben már hivatkozott) jogszabályi változások hatályba lépésének várható időpontjára is. 

 

Az elkészült szolgáltatói hulladék-gazdálkodási koncepció szerint szükséges fejlesztések 

megvalósításának előkészítése (ezek tervezési, illetve hatósági engedélyezési eljárása 

mihamarabbi megindítása) is indokolja, hogy a depónia bérlete és üzemeltetése tárgyában az 

OKÖ Zrt. helyett immár a VERTIKÁL Nonprofit Zrt.-vel álljunk szerződéses kapcsolatban. 

 

E cél érdekében részletes egyeztetést folytattunk le a bérleti- üzemeltetési szerződés módosítása, 

pontosabban új feltételek szerinti megkötése tartalmáról. Ezen egyeztetés során került végleges 

szövegezésre az előterjesztés 2. mellékleteként csatolt „Bérleti- és Üzemeltetési Szerződés” tervezet, 

mely meggyőződésem szerint tartalmaz, illetve szabályoz minden olyan ismert körülményt, mely a 

depónia jelenleg 10 évesre tervezett időtartamban a VERTIKÁL Nonprofit Zrt. általi üzemeltetése 

során felmerülhet. 

 

A fentieken túl ismertetem, hogy az Oroszlányi VGV Dolgozói Alapítvány - az előterjesztés 3. 

mellékleteként - csatolt tájékoztatása szerint bejelentette, hogy részvényeit a DUNANETT 

Dunaújvárosi Regionális Köztisztasági és Hulladékkezelő, Szolgáltató Nonprofit Kft. részére 

értékesítette. 

 

A fenti okból javaslom, hogy a Képviselő testület hatalmazzon fel a fenti változásokat tartalmazó 

Szindikátusi Szerződés módosítás megkötésére az előterjesztésben meghatározott feltételek szerint. 

 

Tisztelt Képviselő-testület!  

 

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat jóváhagyását!  

 

Oroszlány, 2015. november 24. 

 

 

 

Lazók Zoltán 
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Oroszlány Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

…/2015. (....) Kt. határozata 

Oroszlány Város Önkormányzata és a VERTIKÁL VKSZ Zrt. között létrejött  

Szindikátusi Szerződés módosításáról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete: 

1. Egyetért a VERTIKÁL VKSZ Zrt. a vele kötött Szindikátusi Szerződés módosítására irányuló 

azon javaslatával, hogy az oroszlányi depónia bérletére és üzemeltetésére az előterjesztés 2. 

melléklete szerinti tartalommal a VERTIKÁL Nonprofit Zrt-vel kerüljön sor szerződéskötésre. 

Egyúttal hozzájárul ahhoz, hogy a Szindikátusi Szerződés e döntésnek megfelelő tartalommal 

módosításra kerüljön, továbbá ahhoz is, hogy az Oroszlányi Környezetgazdálkodási Nonprofit 

Zrt.-vel korábban megkötött, hasonló tárgyú bérleti-üzemeltetési szerződés - közös 

megegyezéssel - felbontásra kerüljön.   

2. Tudomásul veszi, hogy az Oroszlányi Környezetgazdálkodási Nonprofit Zrt. dolgozói részvényei 

tulajdonjogát a DUNANETT Dunaújvárosi Regionális Köztisztasági és Hulladékkezelő, 

Szolgáltató Nonprofit Kft. szerzi meg.   

3. Felhatalmazza a polgármestert a Szindikátusi Szerződés e határozat 1. és 2. pontjában 

meghatározott tartalmú módosításának, illetve a bérleti- és üzemeltetési szerződés aláírására, 

egyúttal arra is, hogy a bérleti- és üzemeltetési szerződés 5. pontja szerinti külön megállapodás 

kapcsán kikötött egyetértési jogot az Önkormányzat képviseletében gyakorolja. 

4. Utasítja a polgármestert, hogy a város hulladék-gazdálkodási koncepciója elfogadására és a 

7/2015. (IV.4.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatára a szükséges szakmai és politikai-, illetve 

társadalmi egyeztetetés lefolytatását követően tegyen előterjesztést. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: folyamatos 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző 

 


